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3. CALCUL DU COEFFICIENT DE BIOTOPE

Le Coéfficient Biotope par Surface (CBS) est une valeur qui se calcule de la maniére suivante :
CBS = surface écoaménageable / surface de la parcelle

La surface est calculée a partir des différents types de surfaces qui composent la parcelle :
Surface écoaménageable = (surface de type A x coef. A) + (surface de type B x coef. B) + ... + (surface de

type N x coef. N).

Chaque type de surface est multiplié par un coefficient compris entre 0 et 1, qui définit son potentiel.

Par exemple:

e un sol imperméabilisé en asphalte a un coefficient égal a 0, c’est-a-dire non favorable a la

biodiversité ;

e un sol en pleine terre est associé a un coefficient égal a 1, le maximum. 10 m? de pleine terre
équivalent a 10 m? de surface favorable a la biodiversité (10x1) ;

® les murs et toitures vegétalisées ont un coefficient de 0.5 et 0.7 respectivement. 10m? de toiture
végétalisée équivalent a 7 m? de surface favorable a la biodiversité (10x0.7).

1. Revétement
imperméable pour I'air
et l'eau, sans végéta-
tion (béton, bitume,
dallage avec couche
de mortier...)

4 Espaces verts sur dalles
de rez-de-chaussée et
garages, souterrain avec
une épaisseur de terre
végétale inférieur a 80 cm

7. Infiltration d'eau de
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2. Revétement perméa-
ble pour l'air et feau,
sans végétation (clinker,
dailage mozaique,
dallage avec couche de
gravier/sable...)

5. Espaces verts sans
corrélation avec la pleine
terre et avec une épaisseur
de terre végétale d'au
moins 80 cm

8. Végétalisation des
murs aveugles jusqu'a
10m

avec végétation (dalle de
bois, pierres de treillis de
pelcuse. .)

3. Revétement perméa-
ble pour l'air et f'eau,
infitration d'eau de pluie.
Surfaces
semi-ouvertes.
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6. Continuité avec ia terre
naturelle nécessaire au

développement de la flore
et de la faune

Espaces veris

N pleing teme

9. Végétalisation des
toitures extensives ou
intensives
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PLU de Breux-Jouy — Annexe
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